

Участие обучающихся начальных классов в спортивных соревнованиях, мероприятиях, конкурсах.

С 05 по 08 июля прошел летний сбор на базе культурно-досугового комплекса «Айдашки, у спортсменов отделения «Лыжные гонки» под руководством тренера - Баландиной Натальи Ивановны.



<https://dushmelnikovoy.ru/index.php/item/1041-s-05-po-08-iyulya-proshel-letnij-sbor-u-sportsmenov-otdeleniya-lyzhnye-gonki-pod-rukovodstvom-trenera-balandinoj-natali-ivanovny>

3 октября 2024 тренеры-преподаватели отделения «Лыжные гонки» Наталья Баландина и Наталья Поспелова организовали ежегодный поход своих воспитанников в туристическую зону заповедника «Столбы».



<https://dushmelnikovoy.ru/index.php/item/1161-v-osennij-den-yunye-lyzhniki-posetili-gosudarstvennyj-prirodnyj-zapovednik-stolby>

15 сентября 2023 года в нашей школе прошел День Здоровья. Ежегодное проведение Дня Здоровья стало традицией в нашей школе. Он проводится для того, чтобы наши ученики, учителя, могли понять, как много значит здоровье в их жизни, и решить, что им нужно сделать, чтобы здоровье людей во всем мире стало лучше.



[https://sh5-ach.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti\\_168.html](https://sh5-ach.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_168.html)  
[https://sh5-ach.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti\\_489.html](https://sh5-ach.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_489.html),

В спортивном зале школы для обучающихся 1-4 классов состоялись спортивные соревнования «Веселые старты», посвященные Новому году. Программа «Веселых стартов» была довольно насыщенной и интересной. Ребята состязались в беге, в ловкости и меткости.



[https://sh5-ach.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti\\_281.html](https://sh5-ach.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_281.html),

28 февраля 2024 года в спортивном зале школы для обучающихся 1-4 классов состоялся спортивный праздник «Веселые старты», посвященный дню защитников Отечества. На старт вышли команды: 1-2, 3-4 классов.



[https://sh5-ach.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti\\_332.html](https://sh5-ach.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_332.html)

04 мая 2024 на базе филиала МБОУ «Средняя школа № 6» состоялась спортивная игра «Один за всех, и все за одного!»



<https://dushmelnikovoy.ru/index.php/item/1124-sostoyalas-ezhegodnaya-sportivnaya-igra-odin-za-vsekh-i-vse-za-odnogo>

27 марта 2024 года в нашей школе прошел школьный спортивный праздник "Веселые старты" среди учащихся 1Б, 1Г классов и воспитанников детского сада №35.



[https://sh5-ach.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti\\_362.html](https://sh5-ach.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_362.html)

[https://sh5-ach.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti\\_226.html](https://sh5-ach.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_226.html)

25 апреля 2023 года состоялся муниципальный этап соревнований по легкой атлетике «Шиповка юных».



[https://sh5-ach.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti\\_89.html](https://sh5-ach.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_89.html)

[https://sh5-ach.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti\\_90.html](https://sh5-ach.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_90.html)

6 февраля наши ребята участвовали в первенстве города по лыжным гонкам среди общеобразовательных учреждений. В упорной борьбе наши мальчики завоевали III общекомандное место на дистанции 800 м.



[https://sh5-ach.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti\\_340.html](https://sh5-ach.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_340.html)

23-24.10.2023г. прошел Фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «ГТО». От нашей школы принимали участие ребята со 2 по 5 классы (38 человек).

Башаев Никита со 2А класса занял III место и выполнил нормативы на золотой значок. 7 человек – золотой, 17 человек – серебрянный, 6 человек – бронзовый значок.

Поздравляем наших ребят с выполнении нормативов на значок по ГТО.



[https://sh5-ach.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti\\_220.html](https://sh5-ach.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_220.html)

20 мая 2024 муниципальный этап Всероссийских спортивных состязаний школьников «Президентские состязания».



[https://sh5-ach.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti\\_428.html](https://sh5-ach.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_428.html)

13 июня также, часть ребят из "Непосед" ходили на экскурсию в Пожарную часть № 15, где узнали много интересного о профессии пожарного, и поняли, как она важна и опасна. Школьникам была показана пожарная техника и рассказано о её возможностях. Ребята смогли примерить костюм пожарного, что вызвало оживление и очередь на примерку, им было позволено посидеть в кабине пожарной машины и сфотографироваться на территории части.



22 июня в нашем лагере прошли мероприятия, посвященные Дню памяти и скорби.



### День физкультурника

Каждую вторую субботу августа в России отмечают День физкультурника, который был учрежден в 1939 году. В этот день спортсмены демонстрировали свои достижения и принимали участие в новых соревнованиях. Заниматься спортом было почетно. Праздник со временем не потерял актуальность, а интерес к спорту в стране не стал меньше.

По традиции в день физкультурника обучающиеся нашей школы совместно с родителями приняли активное участие в городском велопробеге.



21.09.2024 года в «Березовой роще» прошли городские соревнования «Кросс Наций».

Ребята соревновались на дистанции 1 км. Все старались добежать как можно быстрее до финиша. Поздравляем Вылегжанина Никиту и Сидорова Тимофея с 1-ми местами. Ребята зарядились спортивным духом, хорошим настроением и массой позитивных эмоций.

Благодарим учеников нашей школы за участие в соревнованиях!



[https://sh5-ach.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti\\_504.html](https://sh5-ach.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_504.html)

[https://sh5-ach.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti\\_166.html](https://sh5-ach.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_166.html)

С 01 по 11 июля тренеры-преподаватели Шпыневы Игорь Афанасьевич и Наталья Васильевна и Баландина Наталья Ивановна выехали со своими воспитанниками 2014-2003 г.р. (38 чел.) на озеро Большое Шарыповского района с целью проведения учебно-тренировочного мероприятия (сбора).



<https://dushmelnikovoy.ru/index.php/item/1144-lyzhniki-prodolzhayut-trenirovatsya-i-vo-vtoroj-mesyats-leta>

С 27 по 29 марта 2024 лыжники 2010-2014 г.р. тренеров-преподавателей Сергея Снычкова, Марии Омановой, Натальи Баландиной и Натальи Пospelовой приняли участие в учебно-тренировочном сборе, который состоялся на базе отдыха «Айдашки» Ачинского района. 54 спортсмена в течение трех дней не только тренировались, но и активно и интересно проводили свободное время на свежем воздухе. Большая часть ребят выехали на мини-сбор впервые.